



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

09.10.2015 № 13-04/19/13/218-15/32470 На № 054736 від 07.09.2015

Рахункова палата України

Про розгляд пропозицій за результатами аудиту

У Міністерстві охорони здоров'я України опрацьовано Висновок Колегії Рахункової палати України до Звіту про результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених для надання медичної допомоги хворим нефрологічного профілю із застосуванням замісної ниркової терапії від 28.07.2015 № 47/13-2, та повідомляється.

Відповідно до статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» питання організації матеріально-технічного та фінансового забезпечення закладів охорони здоров'я, які належать територіальним громадам, віднесено до повноважень відповідних рад та має вирішуватися відповідними місцевими органами влади за рахунок місцевих бюджетів.

Визначення остаточних обсягів видатків на охорону здоров'я та розподіл їх за напрямками використання, у тому числі на лікування хворих з хронічною нирковою недостатністю, здійснюється відповідними місцевими органами влади при формуванні та затвердженні місцевих бюджетів.

Міністерству, як головному розпорядку коштів, щорічно передбачаються видатки з державного бюджету на централізовану закупівлю лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичного обладнання для комунальних закладів охорони здоров'я.

Включені до бюджетної програми за КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» напрями використання коштів щодо закупівлі медикаментів для лікування хворих нефрологічного профілю не суперечать загальним положенням законодавства України про охорону здоров'я і є пріоритетними для забезпеченню тяжкохворих життєво необхідними медикаментами.

Згідно із ст.49 Конституції України, яка є головним Законом України, кожен має право на охорону здоров'я, медичну допомогу та медичне страхування.



Відповідно до Основ законодавства України, затверджених Верховною Радою України від 19.11.1992 № 2801-ХІІ «кожна людина має природне невід'ємне і непорушне право на охорону здоров'я. Суспільство і держава відповідальні перед сучасним і майбутніми поколіннями за рівень здоров'я і збереження генофонду народу України, забезпечують пріоритетність охорони здоров'я в діяльності держави, поліпшення умов праці, навчання, побуту і відпочинку населення, розв'язання екологічних проблем, вдосконалення медичної допомоги і запровадження здорового способу життя».

Централізована закупівля лікарських засобів та виробів медичного призначення та їх розподіл здійснюється з урахуванням потреби, відповідно до заявок територіальних органів охорони здоров'я та передбачених обсягів фінансування.

Стосовно розроблення окремої програми з лікування хворих на нефрологічні захворювання.

Необхідно зазначити, що пунктом 16 Заходів щодо економного та раціонального використання державних коштів, передбачених для утримання органів державної влади та інших державних органів, утворених органами державної влади підприємств, установ та організацій, які використовують кошти державного бюджету, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 01.03.2014 № 65 «Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету» передбачено припинення підготовки проектів нових державних цільових програм або внесення змін до затверджених цільових програм, що потребують додаткового фінансування з державного бюджету.

Щодо відшкодування за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів витрат за лікування методом гемодіалізу, проведеного лікувальними закладами приватної форми власності.

Кабінетом Міністрів України 17 липня 2015 року прийнято постанову № 557 «Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я», який дозволяє передавати кошти на територіальні органи охорони здоров'я для своєчасного надання медичної допомоги пацієнтам нефрологічного профілю, які потребують лікування методом гемодіалізу.

Щодо розроблення та затвердження заходів з виконання Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини».

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 серпня 2015 року № 881-р затверджено План заходів з виконання у 2015 році Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» до якого внесено Захід щодо забезпечення медикаментами та виробами медичного призначення дитячого діалізу.

Щодо розроблення та затвердження таблиця матеріально-технічного оснащення наукових установ академії, які, зокрема, надають медичну допомогу хворим нефрологічного профілю.

З метою вирішення організаційних питань щодо забезпечення медико-профілактичної допомоги хворим нефрологічного профілю МОЗ України спільно з Національною академією медичних наук України розроблено та видано накази від 30 вересня 2015 року № 74/688 та від 25 серпня 2015 року № 45/540 «Про внесення змін до наказу Академії медичних наук України та Міністерства охорони здоров'я України від 30 вересня 2003 року № 65/462», якими затверджені зміни до примірних положень про центри та відділення нефрології та діалізу та які регламентують структуру, штатне наповнення та організаційні засади діяльності всіх складових спеціалізованої медичної допомоги хворим нефрологічного профілю.

Щодо розроблення та затвердження настанови та уніфікованого клінічного протоколу ведення перитонеального діалізу у дорослих.

На виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Галузевої програми стандартизації медичної допомоги на період до 2020 року», наказу Міністерства охорони здоров'я України від 15 квітня 2013 року № 303 «Про створення мультидисциплінарних робочих груп з розробки медичних стандартів (уніфікованих клінічних протоколів) медичної допомоги на засадах доказової медицини в 2013 році» робочою групою за участю провідних профільних спеціалістів медичної галузі розроблено проект наказу «Про затвердження та впровадження медико-технологічних документів зі стандартизації медичної допомоги при перитонеальному діалізі», який розміщений на веб-сайті МОЗ України для громадського обговорення.

Щодо проведення процедур закупівель лікарських засобів і виробів медичного призначення для надання медичної допомоги хворим нефрологічного профілю із застосуванням замісної ниркової терапії у 2015 році.

Наказами МОЗ України від 01.07.2015 № 400 та від 20.07.2015 № 446 «Про затвердження номенклатури лікарських засобів, виробів медичних, обладнання та інших товарів, робіт, послуг, що закуповуватимуться на виконання державних цільових програм та комплексних заходів програмного характеру МОЗ України за державні кошти» затверджено номенклатуру виробів медичних для лікування хворих нефрологічного профілю за напрямом «Централізована закупівля витратних матеріалів для перитонеального діалізу» та номенклатуру медикаментів та виробів медичного призначення на виконання Національного плану дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини за напрямом «Централізована закупівля медикаментів та виробів медичного призначення для дитячого діалізу».

Станом на сьогодні МОЗ України проводить процедуру конкурсних торгів. Після закупівлі, лікарські засоби та вироби медичні будуть

розподілені серед територіальних органів охорони здоров'я, відповідно до їх заявок.

Щодо проведення Державними підприємствами МОЗ України, які уповноважені на супровід централізованих закупівель, звірок із закладами охорони здоров'я.

На виконання доручення МОЗ України, наданого листом від 27.07.2015 № 12.01-06/256, ДУО «Політехмед» станом на 01.10.2015 року проведено звірку з лікувальними закладами щодо наявних залишків матеріальних цінностей, закуплених за рахунок коштів державного бюджету у 2013-2014 роках, за виключенням Маріупольської міської лікарні № 2. Результати інвентаризації відображені в регістрах бухгалтерського обліку.

За інформацією Державного підприємства «Укрвакцина», проведена звірка із закладами охорони здоров'я, які отримали матеріальні цінності у вигляді гуманітарної допомоги від Уряду Грузії.

Результати інвентаризації відображені в бухгалтерському обліку підприємства.

Заступник Міністра

Віктор ШАФРАНСЬКИЙ